¢ Qué fruta va a merendar Miguel?
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Dos arriba.
Tres derecha.
Tres arribo.
Tres izquierdo.
Uno arriba.
Solucioén: Acwaases o,
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Solucion  ¢Qué fruta va a merendar Miguel?
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Dos arriba.
Tres derecha.
Tres arribo.
Tres izquierdo.
Uno arriba.

Solucién:




¢ Qué vestido se va a poner Mario?
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Tres arribo.
Cinco izquierda.
Dos arriba.
Cuatro derecha.
Uno abajo.

Uno derecha.
Dos arriba.

Solucién:
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Aciiviaades
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Solucion ¢ Qué vestido se va a poner Mario?
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Tres arribo.
Cinco izquierda.
Dos arriba.
Cuatro derecha.
Uno abajo.

Uno derecha.
Dos arriba.

Solucién:
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Aciiviaades
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Con qué va a jugar Poblo?
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Cuatro arribo.
Dos derecha.
Dos abaojo.
Tres derecha.
Tres arribo.
Seis izquierdo.
Uno arriba.
Solucién:




Solucién <Con qué va a jugar Pablo?

o

Cuatro arribo.
Dos derecha.
Dos abajo.
Tres derecha.
Tres arribo.
Seis izquierda.
Uno arriba.

Aciiviaades
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<Como va Carmen al colegio?

Peiar 0 om0

Dos arriba. '“‘

Cuatro izquierdao. u
Tres arriba.

Tres derechao.
Uno abajo.
Dos derecha.
Dos arriba.

Solucién:




Solucién <Como va Carmen al colegio?

Peiar 0 om0

* Dos arribo. N,

* Cuaotro izquierdo. u
 Tres arriba.

 Tres derecho.
* Uno abajo.
 Dos derechao.
 Dos arribo.

Solucién:




